



den	datum	výkop	zápas
so	23.3.	15:00	Žebrák (3) - ČECHIE Nový Jáchymov
ne	31.3.	15:00	ČECHIE Nový Jáchymov - Neumětely (4)
so	6.4.	16:30	Chyňava (5) - ČECHIE Nový Jáchymov
ne	14.4.	17:00	ČECHIE Nový Jáchymov - Drozdov (6)
ne	21.4.	17:00	ČL-U Beroun B (7) - ČECHIE Nový Jáchymov
ne	28.4.	17:00	ČECHIE Nový Jáchymov - Zadní Třebaň (8)
ne	5.5.	17:00	Hudlice (9) - ČECHIE Nový Jáchymov
ne	12.5.	17:00	ČECHIE Nový Jáchymov - Podluhy (10)
so	18.5.	17:00	Všeradice (11) - ČECHIE Nový Jáchymov
ne	26.5.	17:00	ČECHIE Nový Jáchymov - Trubín (12)
so	1.6.	17:00	Stašov (14) - ČECHIE Nový Jáchymov
ne	9.6.	17:00	ČECHIE Nový Jáchymov - Cembrit (1)
so	15.6.	17:00	Zaječov (13) - ČECHIE Nový Jáchymov

## Obecní úřad

Vážení spoluobčané,

pomalou končí měsíc únor, který má letos 29 dní, tj. letošní rok je přestupný. V březnu zažijeme jarní rovnodennost, kdy je den stejně dlouhý jako noc. Nastává začátek jara, čeká nás teplejší počasí a začíná se probouzet příroda. Měsíc březen znamená pro ženy velký svátek, neboť se slaví Mezinárodní den žen, který připomíná boj za rovnoprávnost žen a mužů a zdůrazňuje význam rovnosti a odstranění diskriminace. Tento den také přináší povzbuzení pro ženy po celém světě, aby pokračovaly v boji za svá práva a svobodu. Dále se slaví Světový den vody, který připomíná její význam pro lidstvo, zdůrazňuje potřebu chránit vodní zdroje a zlepšovat jejich dostupnost a kvalitu. Tímto bychom rádi upozornili na nutnost omezení plýtvání s touto vzácnou tekutinou, bez které by na naší planetě nebyl život.



Datum a místo vydání: 27. 02. 2024 Nový Jáchymov Číslo: 2/2024

Periodický tisk územního samosprávného celku

Obecní úřad Nový Jáchymov, Tyršova 31, 267 03 Nový Jáchymov

IČ: 00233650

Registrace: MK ČR E 105 43, Náklad: 350 výtisků měsíčně, ZDARMA

web: [www.obecnovyjachymov.cz](http://www.obecnovyjachymov.cz), e-mail: [info@obecnovyjachymov.cz](mailto:info@obecnovyjachymov.cz)

*Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a oslovte nás osobně, nebo elektronicky na: [info@obecnovyjachymov.cz](mailto:info@obecnovyjachymov.cz)*

## Změny v zastupitelstvu obce Nový Jáchymov

Dne 23. 1. 2024 podal rezignaci na svůj mandát v zastupitelstvu obce Nový Jáchymov Mgr. Václav Vacek.

Dne 20. 2. 2024 byl zvolen předsedou kontrolního výboru pan Petr Horčíčka a dalšími členy kontrolního výboru byli zvoleni pan Jaroslav Šmoranc a pan Petr Janík.

## Platba místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2024

Obecní úřad Nový Jáchymov upozorňuje občany na povinnost úhrady místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2024, které jsou splatné k 31. 8. 2024. Sazba poplatku za odpad činí 996,- Kč/rok. Osoba, která dosáhla věku 80 let a je přihlášená k trvalému pobytu v obci, platí poplatek ve výši 498,- Kč/rok. Úhradu lze provést bezhotovostním převodem na účet č. 363878349/0800, variabilní symbol je číslo popisné nebo evidenční nemovitosti, ve které je osoba přihlášená nebo v úředních hodinách v hotovosti v pokladně OÚ. Podrobnější informace jsou uvedeny v Obecně závazné vyhlášce obce Nový Jáchymov o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, která je k nahlédnutí na [www.obecnovyjachymov.cz](http://www.obecnovyjachymov.cz) ve složce Vyhlášky a zákony.

## Parkování v obci

Vážení občané, stále více se setkáváme se zaparkovaným vozidlem na místě, které k tomu není vhodné. Na konci ledna v ulici Pod Zdenkou začala v noci hořet popelnice a od ní začal hořet i dům. Vzhledem k tomu, že na ulici bylo velké množství zaparkovaných vozidel, tak měli hasiči ztížený zásah. V této ulici by nikdo neměl mít zaparkované vozidlo na místní komunikaci, ale měl by parkovat na svém pozemku, protože plocha na zaparkování vozidel byla součástí stavebního povolení a kolaudace. Ulice pod Zdenkou není ale jediné místo, kde se parkuje na nevhodném místě. Další ulicí je Finská, kde se dokonce parkuje na chodníku, po kterém se potom nedá projít.

## Novinky z webových stránek Pražské integrované dopravy

Dovolte mi, abych Vás tímto informoval o novince, kterou jsme zavedli s modernizací webových stránek systému PID. Nově má široká veřejnost možnost být prostřednictvím e-mailu informována o plánovaných výlukách a trvalých změnách ve veřejné dopravě v rámci systému PID, včetně změn v jízdních řádech zvolených linek. Co je třeba k tomu, abyste byli o plánovaných změnách předem informováni? Na webových stránkách [www.pid.cz](http://www.pid.cz) je potřeba provést jednoduchou registraci. Následně si v sekci jízdní řády u vybrané linky a zastávky zaškrtnete políčko s poštovní obálkou a tím aktivujete automatické zasílání noviněk, vztahujících se k dané lince (nové jízdní řády, trvalé změny a výluky související s vybranou linkou). Tyto požadavky, pak můžete spravovat v sekci Profil, kterou najdete v pravém horním rohu pod ikonou človíčka. Tady si také můžete zapnout zasílání veškerých noviněk na webu pid.cz, aby vám nic neuniklo.

V případě jakýchkoliv nejasností se obraťte na našeho tiskového mluvčího, pana Mgr. Buchetku, tel. 725 940 097, e-mail: [buchetka.oldrich@idsk.cz](mailto:buchetka.oldrich@idsk.cz)

## MO ČRS Nový Jáchymov



pořádá



## Rybářský ples

který se koná dne 23.3.2024 od 20:00 hodin.

Na sále Restaurace „Pod Kaštanem“ v Novém Jáchymově

K tanci a poslechu hraje KOLÁŘ BANDA.

Dary do soutěže o ceny přijímáme v úředních hodinách v kanceláři ČRS

vstupné 120,-  
prodej vstupenek na místě

bohatá soutěž o ceny

## Informace pro občany

### **Životní podmínky 2024 – výběrové šetření v domácnostech**

Český statistický úřad organizuje v roce 2024 v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, každoroční výběrové šetření o životních podmínkách domácností v České republice pod názvem „Životní podmínky 2024“ (EU-SILC). Smyslem tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci obyvatel v celkem 34 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet ukazatelů peněžní a materiální chudoby.

Šetření se uskuteční na území celé České republiky v 11 310 domácnostech, z nichž se 6 560 zúčastnilo šetření již v předchozích letech. Všechny vybrané domácnosti byly do šetření zahrnuty na základě náhodného výběru provedeného počítačem.

Vlastní šetření proběhne v době **od 3. února do 23. června 2024** prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnuty ty osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. Aktivní účast občanů na tomto významném statistickém šetření a jejich ochota spolupracovat s ČSÚ je nesmírně důležitá. Umožní v zájmu nás všech získat řadu důležitých informací o sociální situaci domácností v ČR, které nelze zjistit žádným jiným způsobem.

Terénní pracovníci zapojení do šetření se budou prokazovat oficiálním průkazem tazatele a zároveň průkazem zaměstnance ČSÚ nebo dokladem totožnosti. Totožnost tazatele je možné ověřit na webových stránkách ČSÚ.

Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita zjištěných údajů a získaná data jsou důsledně chráněna. Český statistický úřad plně respektuje evropský právní rámec ochrany osobních údajů (GDPR) a jedná v souladu s ním. Všichni pracovníci ČSÚ jsou navíc podle zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, vázáni mlčenlivostí o veškerých šetřených skutečnostech.

Prosím, abyste případné dotazy občanů, kteří budou osloveni našimi zaměstnanci, zodpověděli ve smyslu tohoto dopisu, nebo je odkázali na pracovníka Krajské správy ČSÚ pověřeného řízením šetření Životní podmínky 2024, kterým je paní Bc. Zuzana Mašková tel. 274 053 195, 731 439 298

V Boháčkově ulici u gabionové zdi parkujete na trávníku, a přitom o kousek níže máte točnu autobusu, kam se vaše vozidlo pohodlně vejde. V ulici Pod Chvojinkou někteří z vás také parkují na trávníku a v ulici Na Sídlišti zase někteří parkují v obou směrech atd. Na toto nevhodné parkování upozorňujeme proto, že příště by se mohlo stát, že vozidlo záchranného systému se k vám nedostane včas z důvodu špatně zaparkovaných vozidel.

**Nemyslete pouze na sebe, ale i na své sousedy!** Děkujeme.

### Kulturní výbor obce pořádá

**22. ročník „Člověče, nezlob se!“**, který se uskuteční v **neděli 3. 3. 2024 od 14:00** v hotelu Diana (registrace od 13:30). Každý účastník si sebou přinese vlastní figurky, hrací kostku a dobrou náladu. Vstupné dobrovolné.

V **pátek 8. 3. 2024** oslavu Mezinárodního dne žen **od 15:00** v místnosti komunitního centra OÚ Nový Jáchymov. Srdečně zveme jáchymovské ženy, pro které připravujeme proměnu s kadeřnicí a kosmetičkou, slosování o ceny. Občerstvení zajištěno.

V **sobotu 23. 3. 2024** Jarní tvoření se zkušenou květinářkou a zahradnicí Zuzkou (jarní věnce a dekorace). V místnosti komunitního centra OÚ Nový Jáchymov **od 13:00**. Registrace do 20. 3.2024 u p. Marty Ledvinové na čísle 777 004 406, [mkledvinova@seznam.cz](mailto:mkledvinova@seznam.cz). Cena 700,- Kč.

V **sobotu 30. 3. 2024** tradiční Velikonoční odpoledne v dětském parku u Diany **od 14:00**. Připravujeme pro Vás velikonoční stezku, pletení pomlázky, velikonoční tvoření. Vstupné dobrovolné.

Bližší informace sledujte na vývěsních plochách, v Jáchymováčku a na FB Kultura v Novém Jáchymově.

# JARNÍ WORKSHOP

23.3.2024 Od 13:00  
OÚ Nový Jáchymov

- Jarní osazení truhlíku
- Vypichovaná vazba
- Výroba květinového peelingu

V ceně zajištění materiálu pro tvorbu.



Rezervace posílejte do 20.3.2024  
Email:mkledvinova@seznam.cz  
Tel:777004406

*Cena workshopu 700kč  
Těšíme se na Vás*

## Jak správně třídit odpad

### Nejčastější chyby při třídění odpadu

#### Plasty

Plasty a plastové obaly třídíte do žlutých kontejnerů. Plasty musí být vymyté a je nutné je před odložením do kontejneru sešlápnout. **Do kontejneru patří** sešlápnuté PET lahve bez zbytků nápojů, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů a jiných mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, igelitové fólie, sáčky a igelitové nákupní tašky, balící fólie od spotřebního zboží a další výrobky z plastů. **Do kontejneru nepatří** mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky.

#### Papír

**Papír patří do modrých kontejnerů** a jsou to noviny, časopisy, katalogy, letáky, prospekty, sešity, knihy, kartón, lepenka, kancelářský papír, obalový papír, skartovaný materiál. **Do kontejneru nepatří** uhlový, mastný, voskový, promáčený nebo jakkoli znečištěný papír, hygienický papír, ubrousky, tapety, použité plenky, obaly od vajíček, ruličky od toaletního papíru, pořadače s kovovými komponenty. Tyto materiály nelze už dále recyklovat.

#### Sklo

Sklo je pro jeho pozdější zpracování velmi důležité třídit podle barev. **Do zeleného kontejneru dáváme barevné sklo a čiré sklo do bílých kontejnerů.** **Do kontejneru patří** lahve od nápojů, skleněné střepy, tabulové sklo, sklo od zavařenin a rozbité skleničky. Do kontejnerů nepatří keramika, porcelán, autosklo, drátěné sklo, zrcadla, varné a laboratorní sklo, lampy, žárovky. **Zálohované sklo vracejte zpět do obchodu.**